



### 追踪

#### 《我要让儿子活下去》

5月的第二个星期日是母亲节。就在母亲节前夕,王统玉母子换肾成功,而母亲的愿望就是——只要我在,儿子就不能先走。母爱的伟大与无私,感动了我们,相信也会感动你……

# 尿毒症儿子换上了妈妈的肾

## 儿子朱亮亮尚需面临7天排斥期的考验

本报5月6日讯(记者 刘遥 王晓 李晖)5月6日中午12点56分,57岁的王统玉和儿子朱亮亮一齐被推出手术室。这场比预想提前半小时结束的换肾手术成功将王统玉的一颗肾移植到儿子体内,目前母子平安正躺在监护室内等待接下来最关键的7天。

子捐肾)的文章,当时母子配型已经成功,全家还在为手术费发愁。时隔两个月后,在母亲节前夕,王统玉的左肾成功植入朱亮亮的身体中。截至发稿前,王统玉和她29岁的儿子仍躺在监护室,还不允许家属探望。6日下午,记者在济南军区总医院见到朱亮亮的妻子王伟娜。王伟娜知道手术很成功,但是她心里的石头还没有落下,因为丈夫朱亮亮的身体和妈妈

王统玉的左肾还要经过一段适应期。“听说排斥期要伴随病人一生,接下来的7天最关键。”她站在监护室门口不时往里观望躺在里面的婆婆和丈夫。医生告诉她,7-10天后,王统玉母子就可以出监护室住回普通病房,之后再过20多天或许能够出院。“医生说,出院后婆婆除了不能干重活外跟其他的普通人一样,朱亮亮的生活也能自理

了。”王伟娜说,从去年7月丈夫朱亮亮查出尿毒症后,她的婆婆王统玉就决意为儿子捐肾维持他的生命,她和3岁的女儿会永远感激婆婆的这份爱。目前,王统玉与朱亮亮的手术费用已分别花去借来的2万元和7万元,王伟娜也撇下瘫痪在床的公公和3岁的女儿来到济南照顾丈夫和婆婆,等两人出监护室后,王伟娜将考虑出去找工作还清欠债。

## 要想审车 必须先办会员卡?

郯城运管处:完全自愿

本报5月6日讯(记者 崔洪英)郯城县王先生反映,他给小货车年审营运证的时候,被要求交80元钱办理一张交通运输会员卡,不办卡就不给审车,但是这张卡他一直没派上用场。郯城县交通运输局运管处工作人员解释说,此卡是民间社团组织办理的,与审车是两回事,是否办卡车主完全自愿。

郯城县王先生去年去交通运输局年审营运证时,被要求办理一张交通运输会员卡,需要交纳80元费用。“今年4月份,我去审车时,又被要求给会员卡续费,不然就不给审车。我只好又交了80元钱。”王先生说。

办了这张卡已经一年了,王先生说他一次也没用过,也不知怎么用,80元钱白白浪费了,而今年要求续费,不然还是不给审车。

6日上午,记者就此事采访了郯城县交通运输局运管处主任,他说此会员卡是一个叫道路运输协会的民间社团组织办理的,这个协会聘请了三个法律顾问,是为协会会员提供法律咨询、政策咨询的,帮助会员解决法律纠纷。“办不办会员卡完全是本着自愿的原则。”于主任说。

对于王先生所反映的不办会员卡就不给审车的说法,于主任说不审车,通过通不过审核,完全是根据政策规定来的,跟办会员卡没有关系,完全是两码事。

## 3万元补贴 到底去哪里领?

沂南房管局:先由开发商垫付

本报5月6日讯(记者 范磊)5日,沂南县的高先生拨打本报热线电话反映,他是农村户口,在县城买了一套房子,按照有关规定可以领取3万多元购房补贴。手续批下来好几个月了,高先生还没有领到自己的补贴。

高先生称,他在沂南县城东外环的安福花园购买了一套房子。小区内100多户业主多是农村户口购房,按照有关规定都能享受农民购房补贴。补贴在2011年春节前就批下来了,但高先生至今也没有领到购房补贴。他们到县房管局询问相关情况,工作人员称,补贴先由开发商垫付,然后再从开发商应缴纳的费用中扣除。高先生找到开发商要求领取购房补贴,开发商却拒绝垫付这个费用。

就高先生反映的问题,沂南县房管局的工作人员称,购房户反映开发企业不兑付情况,经调查,该现象确实存在。2010年4月底,沂南县政府出台《关于鼓励农村居民进城购房实施意见》文件,其中明确该补贴由开发企业予以垫付,在以后的开发项目中由县财政从相关费用中抵顶。

为妥善解决农民购房领取补贴的问题,沂南县房管局建议:由沂南县住房补贴领导小组负责协调开发企业,尽快给予购房户兑付同等数额补贴。对开发企业在规定时间内拒不兑付的,对该开发企业以后拟开发项目,不予办理土地审批、规划许可等手续。对开发企业不履行合同涉及购房户利益的,购房户可依据《合同法》及有关规定,向法院提起诉讼解决。



5月4日,在市区一家大型超市,工作人员正在整理刚刚上市的樱桃,售价高达120元/公斤。据工作人员介绍,这些大樱桃都是外地樱桃,而且刚刚上市,所以价格相对较高。虽价格不菲,但还是吸引了不少市民购买尝鲜。

记者 廖杰 摄

# 老人喝自制保健茶中毒

## 医生提醒:自己乱配保健茶易伤身

本报5月6日讯(记者 张建峰 通讯员 刘伟)5月4日,家住兰山区西苑小区的吴邵新老人,喝了配制的保健茶后出现舌头发麻、吐词不清等类似“中风”的症状被家人送到医院治疗。

5月1日,患心血管病多年的吴邵新大爷听人家说一些中药有改善心血管功能的疗效,便在银雀山路东段路边卖保健茶的摊上,买了银杏叶和几味中药一块泡水当茶喝。喝了4天后,吴大爷感觉舌头发麻,说话吐字不清,家人以为他中了风,送到市中医医院检查。医生告诉他,这并不是中风的征兆,而是与喝了过多保健茶有关,银杏叶中含有毒成分,未经处理就用其泡茶,可引起阵发性痉挛、神经麻痹等副作用。

5月4日,记者在临沂市人民医院也碰到一位因喝了自配的花茶,引起不适症状的病人。原来,这位姓张的女士在超市买了一些干玫瑰花、金银花、红花等,自己混合在一起冲泡着喝,喝了一段时间后,便觉得浑身乏力且下腹疼痛。经医生诊断,才知道是自己喝了大量红花和金银花的缘故。医生告诉她,菊花可以治疗咽喉部疾病,金银花有清热解毒、消肿止痛的功效,由于红花具有活血的功效,正常体质的人每天服用

量不要超过5克。记者从市人民医院、市中医院等多家医院了解到,今年以来,随着天气变暖,医院收到因饮茶不当引发肠胃病,甚至中毒的病人变多。临沂市人民医

院中医科主任任继东告诉记者,不同的中药、花草茶有不同的属性,热性体质的人,宜选用性寒凉的药草,而虚寒体质的人则适用性温的药草,性平的药草则大多数人可选用。由于

每种花草茶中都含有各自的性味,这些不同的性味很有可能相克,最好是在中医师指导下配方使用,自己乱配保健茶对身体可能会产生很大的危害。

超强实力见证 预约财富未来

## 临沂名嘉广场

### “广东益华两日双飞参观游”

临沂名嘉广场项目,地处临沂核心商务区,交通便利,周边配套设施完善,是您投资置业、居家养老的理想选择。项目总建筑面积约100万平方米,分两期开发,首期已开盘销售,二期即将开盘。项目建成后,将成为临沂新的商业、办公、居住中心,带动周边区域的发展。

“广东益华两日双飞参观游”活动,旨在增进临沂名嘉广场与广东益华集团的了解,促进双方的合作。活动内容包括:参观临沂名嘉广场项目、参观广东益华集团总部、品尝当地美食、参加文艺表演等。活动名额有限,欲报从速。

报名电话:0539-8123456